济宁正中心 城市真豪宅 **•**西南唯一万达奢装华宅即将盛大公开

地段价值是房产品的第 一属性,尤其是豪宅产品, 地段不仅是居住需求,还是 财富和身份的象征。于城市 中心处酝酿的豪宅,才能被 称之为真正的豪宅产品,放 眼济宁市场, 唯有万达华 宅,雄踞万达广场上,百花 公园旁,济宁正中心,是济 宁未所见的都市真豪宅!约 2500元每平米殿堂级奢装交 付标准, 尊贵典雅的经典欧 式风格,旨在打造鲁西南唯 一都市奢装豪宅典范。

定义城市豪宅标准 延续中心尊贵血统

万达集团,以城市运营 专家的前瞻目光,繁华70余 座城市。万达集团拥有全球 顶尖专业团队,将自身品 牌、区位、配套、资源、品 质、户型、价值传承、投资 八大价值精纯熔炼, 为豪宅 业主提供了非凡的居住品 质,同时也为业界带来全新 的豪宅标准。纵观万达华宅 在全国各大城市的精心巨

作, 万达豪宅均居城市中 心, 坐拥城心繁华的同时, 更拥享稀贵的人文资源与齐 备的市政配套资源, 周边路 网发达、交通便捷、生活便 利, 堪称真正同步国际标准 及生活理念的首席城市豪

真正的豪宅 鱼和熊掌可兼得

豪宅一般都会占据城市 的绝佳地段,这些地段的价 值最高, 无论是城市成熟 度、生活舒适度,都成为人 们向往的中心。正因为集合 了所有人都追求的生活资 源,因此资源变的稀缺,才 使其价值倍增,成为少数人 的专属。

万达注重世界豪宅基因 血统——核心地段。万达华 宅位于济宁中心太白路,是 济宁核心商圈繁华地段所 在。这里自古以来就是济宁 的商业政治中心、文化繁华 之地。作为济宁首席豪宅社 区, 万达华宅荟萃济宁历



史、人文、商业各种资源, 在其城市核心区位上,集文 化、旅游多重优势成就区域 巨大的配套价值。

稀缺资源

成就实力价值豪宅

据中心而建的万达华 宅,占据城市黄金地段,拥 有一线繁华配套,依托强大 品牌开发商的开发经验,打 造出建筑、产品、服务等综 合元素均领先国际水准的高 端项目,势必会成为济宁真 正意义的地标性豪宅。济宁 万达华宅,不仅代表了城市 的顶级豪宅地位, 更代言了 济宁高端阶层的未来生活。

济宁万达华宅, 不仅拥 有稀缺的中心资源, 占有城 市中心商圈的成熟配套,而 且可以优先享受区域诸多国 际化高端配套设施和资源。 品质上,纯手工奢华豪装; 价值传承上, 圈层领地, 传 世大宅……济宁万达华宅, 在世界级奢装品质的辉映之 下,聚集了大量高端居住人 群,财富阶层人群在这里互 补,通过功能的分配达到功 能的分享,不仅开启城市首 席名流圈, 更以无价资源, 问鼎鲁西南豪宅巅峰

买房就是万达房!要买就 买精装房!鲁西南唯一万达 奢装华宅12月22日盛大公 开,约90-145m²精装华宅雄 踞太白楼路, 坐拥万达繁 华、静拥百花公园、首期仅 一百多套火爆认筹,优惠分





一旦人体的免疫力下降,各种疾病就都有了可趁之机,对于免疫力低下 怎么办的问题我们要多了解,才能有效的增强体质。专家指出,在日常生活 中应该多吃些增强免疫力的食物。

吃出来的名法

本刊 综合

新鲜萝卜

萝卜是我们日常生活 中非常常见的一种蔬菜, 并且很多人都非常都喜欢 吃, 不管是清炒萝卜还是 炖萝卜,都是很多人餐桌 上的常客。而且萝卜还具 有非常好的药用价值,这 是由于在萝卜中含有辛辣 的挥发物质, 这种物质能 够有效的帮助我们杀灭体 内的一些有害细胞, 从而 增强人体免疫力以及预防 各种疾病。

而且在萝卜中还含有 大量丰富的干扰素诱导 剂,这种物质同样可以帮 助我们人体增强自身的免 疫力以及抵抗力, 因此在 日常生活中我们应该多吃 些萝卜。尤其是一些体质 虚弱的人在日常生活中更 应该多吃萝卜,这样才能 有效的摆脱羸弱的身体从 而恢复正常的生活。

人参蜂王浆

一直以来蜂王浆以及

人参等都是我国居民养生 保健的理想食品,同时经 过研究发现, 在平时适量 的摄取人参以及蜂王浆, 还能够很好的起到提高机 体免疫力的作用。不仅如 此,人参以及蜂王浆还能 够帮助内分泌失调的人群 有效的调整内分泌, 从而 预防各种不适的症状出 现。因同时在蜂王浆中还 含有大量具有防癌作用的 蜂乳酸, 因此经常食用还 可以起到很好的防癌以及 抗癌的作用。

但是在吃蜂王浆的时 候要特别的注意一点,那 就是尽量的不要让正处在 生长发育期的儿童食用, 因为在人参以及蜂王浆中 都含有一些天然的激素。 给儿童食用之后很有可能 会因此而刺激其生长发 育, 从而出现性早熟等症 状。因此在免疫力低下怎 么办的问题上,蜂王浆是 成年人不错的选择。

菇类食物

生活中非常常见的一

些菇类食物同样具有很好 的增强免疫力的作用,比 如像蘑菇、猴头菇、草 菇、黑木耳、银耳、车养 等,这些食物都能帮助我 们人体有效的提高免疫力 以及抵抗力。除此之外还 有香菇, 在香菇中含有大 量丰富的香菇多糖,这种 物质同样能够增强人体免 疫力。

木瓜汁

专家介绍说,从发酵 木瓜中提取的汁液能增强 人体免疫力, 因为木瓜汁 中含有一些可以提高免疫 力和抗氧化能力的物质。

橘橙番茄

吃橘橙番茄可防病, 专家介绍,适当补充维生 素,可以增强人体免疫 力。身体健康的人最好通 过吃水果、蔬菜来吸收维 生素,现在市场上销量较 大的西红柿、胡萝卜、橘 橙等都含有大量的维生



寻找济宁民间国宝

-金宇家居精品建材馆暨金宇文化商城开业系列活动火爆开展

提高 我国艺术品市场 古玩市场 收藏市 场空前繁荣,引发了一股收藏热。再加上 观摩、品鉴等于一体的专业文化市场,经 《寻宝》、《一锤定音》等艺术品收藏投资类 栏目的频频播出,人们开始大规模地涉足 艺术品收藏、投资,我国逐渐进入全民收 藏时代。而据业内人士分析,济宁市热爱 收藏人士不低于5万人,爱好者更在10万以 上。为满足收藏人士的需求,同时也是为 提取我市京杭文化带民族文化精髓,金宇 商贸有限公司将借助金宇家居精品建材 馆暨金宇文化商城开业之际,特邀CCTV 鉴宝栏目组专家走进全宝 为我市收藏要 好者品鉴藏品、签订证书、评估宝物价值。

金宇家居精品建材馆是金宇商贸公 司投资兴建的集家居、建材、文化艺术于 一体的超大型综合卖场,面积5万平米,定 于2013年1月9日盛大开业。同时开业的金 宇文化商城,位于该馆五层,是目前鲁西

近年来,随着我国经济发展水平不断 南地区最大的高端文化艺术品展示、交 流、销售以及艺术家、收藏家、艺术爱好者 营项目有:"书画区"、"礼品区"、"古玩区" 等;辅助项目有:美术展馆、油画展馆、培 训中心、收藏品鉴会所等。为庆祝开业,将 举办系列活动:中国美协创作高研班名家 作品展、中国当代油画名家邀请展等艺术 盛宴将创下我市企业文化活动之最,此次 央视《鉴宝》专家金字鉴宝活动就是在金 宇文化商城举行。

据悉,本次活动将邀请张宁、单国强、 蒋文光等国内著名鉴定专家,不仅为藏友 提供专业的收藏建议,而且也为交易的藏 品提供一个比较适宜的价格。此次活动还 将以互动的方式评选出"民间国宝"、"最 具收藏潜力"等奖项,由鉴宝专家免费开 具鉴定证书,金宇拿出万元奖金馈赠天下 藏友。(海波)